

根本。大計不僅除國賊。外敵危亡也。倘仍執迷不悟。專用高壓主義。野蠻手段。則人心憤激。不可遏止。俄人去年改革時。曾於一星期內。誅戮貴族官僚。至四千有奇之慘劇。恐發現於中國。則日後之危險真有不堪設想者。嗟乎人之愛國。誰不如我。茫茫前途。回頭是岸。何去何從。惟我全國之軍警速圖利之。(完)

▲本館特電▼

廣州再開公民大會主張以伍廷芳爲

省長二日莫榮新委任張錦芳署理省

長張已就職

全國各界因拒絕簽字對德和約特電

巴黎中國代表贊成此舉

日使小幡爲排斥日貨問題已向北京

政府嚴重抗議

華僑力爭山東公函 (續)

(以上香港電昨日午後二時十五分到)

▲中外新聞▼

華僑力爭山東公函

(續)

乃中國既盡忠於聯軍。而此次議和條款。反由與中國合力

禦敵之聯軍國。將中國固有屬土。爲酬報聯軍中之強國。

質而言之。則法國亞沙市魯連兩省。亦何不可以之判歸英

國。意國土地。何不可判歸法國耶。此等不公正之裁判。不

獨有傷中國國權。即美國亦蒙其害。如依現訂和約。以山

東判歸日本。日人在中國必享優先權利。美國則一無所

獲矣。日本據有該屬土。及經濟利益後。又得管。鐵路礦產

特權。美國在中國將來之發展。必受日人所制。中國之人。必不忘此奇恥大辱。思有以報復之。於是戰爭慘禍。終不

能免。故他日因此事再釀世界大戰。播其種者。即今日和約

所載關於處置山東之條款也。本會爲此謹求諸君盡其固

有職責。竭其固有能力。反對和約。中山東條款。使中國得

回應有屬土。而美國亦足表示友愛中國及保護弱國之心。知。區區之意。幸垂鑒焉。

(完)

美國加省三藩市同源會總理張榮光書記胡金梁謹上

外交後援會致美京議員書

美京上議員贊臣君鑒。六月廿八日。閣下在紐約演講國際同盟之說辭。主持公理。且對於衰弱之國。如高麗及

中國等。多所協助。本會不勝感激。謹建數言。藉鳴謝。愾。夫同盟之組設。本以維持世界公理。及和平爲主旨。乃發起同盟之人。不離陰謀險詐手段。竟將我國山東公道對待中國四百兆之人民。則將來世界和平。斷難永久維持。山東爲中國之聖地。聖教發源於此。今蒙不公之判決。其隱胎後患。料冀國人民。亦能洞悉。閣下對於和會判決中國問題。必有成見。多所發揮。尙祈賜教。俾賛論。不勝切禱。

舊金山中國外交後援會會長何卓競等上

○○○王正廷對於和局之宣言

巴黎電。中國代表王正廷昨對聯合報社訪員宣言。協約國對奧媾和條約。中國定必簽字。蓋此約於中國權利。並無妨礙。且其附錄。國際同盟條約。中國可乘此機會。

簽字此約。即所以加入國際同盟。爲會員之一。中國政府亦擬簽字。以中國當宣戰時。係聲明與奧匈聯邦作敵也。中國未與土布二國宣戰。故協約國與該國媾和。

尤簽字對德媾和條約。頃接北京來電。謂政府及全國人民。皆一致贊成此舉。自不允簽字後。中國人心。更形穩固。今中國新內閣。仍未組織就緒。或由財政總長龔心漢代行總理職權云。

巴黎電。昨日午後五國代表會議。其結果。決定不能與匈牙利之白拉根政府媾和。以白拉根政府爲共產派政府。然協約國亦有所不願。協約國將延長一個星期。俾與國代表研究新條件。其向未提出者。及某某邊境問題。將對德媾和簽字之儀式。斷不如對德媾和條約簽字之盛況。

○○○和平聲中之奧匈問題

巴黎電。昨日午後五國代表會議。其結果。決定不能與匈牙利之白拉根政府媾和。以白拉根政府爲共產派政府。然協約國亦有所不願。協約國將延長一個星期。俾與國代表研究新條件。其向未提出者。及某某邊境問題。將對德媾和簽字之儀式。斷不如對德媾和條約簽字之盛況。

○○○德國復辟之動機

倫敦電。交換電社哥本哈根電稱。德國保守黨總裁。通告。山國會該黨首領李達佈倫署名。謂該黨向政府宣戰。擬盡其全力。運動復辟。聞該黨止在活動。續傳。德國之又電。興登堡大元帥自辭參謀總長職後。決不辭職。謂自

事。於星期五日抵慶奧華。致電總統愛培爾。謂自

一六年八月以來。凡德國參謀部一切之行動。及前皇發關於作戰之各項上諭。概由彼一人負責。

伊德休戰條約簽字

巴達克斯坦電稱。星期四日普魯士多爾曼。生重大斯

基里哥爾。伊士頓尼亞與德國之休戰條約。因由協約國之幹旋。已在里加簽字。規定德軍從速撤退里威亞。

又亞姆斯特丹電稱。星期四日奧得薩。受該

克里哥爾將軍自過激派激戰後。旋即入奧得薩。受該

國之歡迎。聞克氏準備加入協約軍。協同攻擊過激派。

美國加省三藩市同源會總理張榮光書記胡金梁謹上

竺西氏專醫內外科

花柳症驗丸散佈告

無愧 CHUCK SAI, 904 Grant Avenue, San Francisco, Cal. U. S. A.

君子諒不吝。此區區倘蒙惠顧。請照新價。以表賜足。藉資彌補。無任感佩。付藥。

郵費者。自理。各同胞如有症候來函。採取藥方。照下列西字全赤紙付來。得收

君子諒不吝。此區區倘蒙惠顧。請照新價。以表賜足。藉資彌補。無任感佩。付藥。

巴黎電。中國代表王正廷昨對聯合報社訪員宣言。協約國對奧媾和條約。中國定必簽字。蓋此約於中國權利。並無妨礙。且其附錄。國際同盟條約。中國可乘此機會。

簽字此約。即所以加入國際同盟。爲會員之一。中國政府亦擬簽字。以中國當宣戰時。係聲明與奧匈聯邦作敵也。中國未與土布二國宣戰。故協約國與該國媾和。

尤簽字對德媾和條約。頃接北京來電。謂政府及全國人民。皆一致贊成此舉。自不允簽字後。中國人心。更形穩固。今中國新內閣。仍未組織就緒。或由財政總長龔心漢代行總理職權云。

巴黎電。昨日午後五國代表會議。其結果。決定不能與匈牙利之白拉根政府媾和。以白拉根政府爲共產派政府。然協約國亦有所不願。協約國將延長一個星期。俾與國代表研究新條件。其向未提出者。及某某邊境問題。將對德媾和簽字之儀式。斷不如對德媾和條約簽字之盛況。

○○○和平聲中之奧匈問題

巴黎電。昨日午後五國代表會議。其結果。決定不能與匈牙利之白拉根政府媾和。以白拉根政府爲共產派政府。然協約國亦有所不願。協約國將延長一個星期。俾與國代表研究新條件。其向未提出者。及某某邊境問題。將對德媾和簽字之儀式。斷不如對德媾和條約簽字之盛況。

○○○德國復辟之動機

倫敦電。交換電社哥本哈根電稱。德國保守黨總裁。通告。山國會該黨首領李達佈倫署名。謂該黨向政府宣戰。擬盡其全力。運動復辟。聞該黨止在活動。續傳。德國之又電。興登堡大元帥自辭參謀總長職後。決不辭職。謂自

事。於星期五日抵慶奧華。致電總統愛培爾。謂自

一六年八月以來。凡德國參謀部一切之行動。及前皇發關於作戰之各項上諭。概由彼一人負責。

○○○伊德休戰條約簽字

巴達克斯坦電稱。星期四日普魯士多爾曼。生重大斯

基里哥爾。伊士頓尼亞與德國之休戰條約。因由協約國之幹旋。已在里加簽字。規定德軍從速撤退里威亞。

又亞姆斯特丹電稱。星期四日奧得薩。受該

國之歡迎。聞克氏準備加入協約軍。協同攻擊過激派。

美國加省三藩市同源會總理張榮光書記胡金梁謹上

▲○○○良醫與良相 壽民如壽國

大國手竺西氏先生學有心得。術真岐黃活人無算是以名揚。中外。弟到英屬未久。飲食寒涼過多。以至腎虛耳鳴。小便數大便結尿後。点滴遺精。腰痛。四肢乏力。思腎爲先天之原治。不

各報莫不稱竺西氏醫術如精。於是付信詳述病原。前後付銀求大國手訂症。賜來茶丸。二次服後。大減。再蒙先生賜來阿瑞丸。兼贈以玉桂及利大便丸。服之厥疾皆瘳。可知先生用藥得名。不虛傳。敬撰數言。以申紀念。

英屬始龍 寶昌弟丘淮聲拜頤

▲○○○良醫與良相 壽民如壽國

大國手竺西氏先生學有心得。術真岐黃活人無算是以名揚。中外。弟到英屬未久。飲食寒涼過多。以至腎虛耳鳴。小便數

大便結尿後。点滴遺精。腰痛。四肢乏力。思腎爲先天之原治。不

各報莫不稱竺西氏醫術如精。於是付信詳述病原。前後付銀求大國手訂症。賜來茶丸。二次服後。大減

大帮魚頭
坭紅毛坭本號設在繩街
八百二十二號

耑辦麥穀麥草

麥糠麥米米粹

薯仔麵粉白米

凡屬五穀種類

無一不備如蒙

梓里光顧額外

歡迎

再者本號有大

幫好時仔麻包

平沽

購用且從廉沽

發仰光顧懇

親臨本號或

函取立即應命

(電話三六零)

▲雲高華埠

廣永生主人啓

石灰發客

大幫白灰

廣生永

Kwong Wing

Phone Sey. 2360

Wing

822 Main St.

Sang

Vancouver, B. C.

舖穀

麥草

麥唐

人

麥唐

廣告

Quong Hing Chong Co.
Phone Sey. 2660
278 Pender Street East
Vancouver, B. C.

本號設在片打東街原日門牌三百三十六號今遷在武白七十八號開張專辦西福食各江海冰油鹽茶米蘇杭什貨罐頭食物日逐用屋并辦各省地道藥材參茸玉桂止汗號臺丹丸散俱全創辦伊始物格外鮮明價銀從來以圖久遠交易如蒙光顧請照上列西字通信必定

並有頂級大小皮夾袋各款皮夾碼時款上等西裝靴長短膠靴等
鋪在片打南門牌七十七號
(喊綠詩毛八九九)

▲ 隆坤氏先生室內

埠人一致公堂

埠人一致公堂

啟者本公司專辦酸味極為遠口久為諸君所讚許今特製酸菜發售價甚相宜藥商號惠顧通函從速寄上注意此盼

一百磅庄每桶五元五毛一百磅庄每桶十元市姊廠同和

Hong Wo & Co.

Steveston, B. C.

古同安錢李

利源號李世

萬福同

陳文

杞耀

同安錢李

利源號李世

萬福同

陳文

杞耀

廣東新聞

克復南雄一週紀念記

南雄城於戊午舊歷二月十九日被北匪丁效蘭攻陷，繼匪

焚劫，繼以姦撫雄民無辜，慘遭其害，而城內被搶金銀貴

品，損失計有一千餘萬元。所焚城鄉店房三千多間，蹂

躪五旬之久，以致一般人民受此匪災，其中死於槍彈，

死於姦淫，死於刀劍，死於溝壑，實不知凡幾。窮凶極

酷，已有如斯，幸援餉軍司令成光，並團營連排將士奮勇

勦虜，血戰數日，至戊午四月廿五日，始將北匪丁效蘭王餘

慶，勦敗，掃蕩羣醜，克復南雄。我軍直抵新路口，分守

要隘，及到舊歷五月初六，新知事曾憲采宰斯邑，縣秋

一週紀念，同仲慶賀。余（訪員）於是出遊各街，見各機

關校署公團，商民住戶，悉用松柏紮成牌坊，將鮮花排成

克復南雄紀念六字，左右長聯，難以盡錄，十色五光，

非常開熱，兼有鄉民迎龍舞獅，來城同慶，觀者填街塞巷

縣署司令部，演戲，謹言誌慶云。

護法要人對於時局主張

▲西南內部固結

▲不爲人所利用

通來和議停止既久，所謂直接議和、單獨議和之說，相

繼發生，此間護法要人林葆憲莫榮新李烈鈞諸公，發出

通電，一通內容極爲縝密，惟聞大致主張，西南內部固結

勿爲人所利用，致團體涣散，同歸於盡云。

報界歡迎救國學生代表

▲報界公會開會歡迎京津滬學校代表，方豪楊興夏鍾震

昨報界公會開會歡迎京津滬學校代表，方豪楊興夏鍾震

桂勗剛四君，一時開會，報界全體皆蒞會，先宜告開會理

由，以此次吾國外交失敗，京滬學生救國運動，實表歡迎

旋由方君等各起演說，畧謂此次京滬學界，對於青島問

題，視爲國家存亡之關係，故不惜爲種種之舉動，深望

廣東各界，力與扶助，爲學生之後盾云云，並詳述上海巡

會之會，時間雖短促，而所演說，均極淋漓致云。

龍建章又有入京消息

前日傳說龍建章有任廣東省長消息，聞此事確已由交通

系諸人，向各方面疏通，但今日欲作督軍省長，非有兵力在手不可，軍界方面，各擁其主，吾人早知龍氏長粵之

說，未必能見諸事實，現已無形打銷矣，近日龍氏忽有北

行之消息，聞係奉徐世昌來電，召其入京，現正待船起

程，大約月之中旬，即可成行云。

城埠致公總堂佈告

▲茲將第二期捐贖公產芳名列

▲車梨役

黃伯華捐銀十元

黃賢捐銀十元

黃齊勝捐銀五元

黃能捐銀五元

黃伯雅捐銀五元

黃福衍捐銀五元

胡添捐銀五元

張澤培捐銀五元

朱鳥急捐銀五元

高炎捐銀五元

關威捐銀五元

馮如旺捐銀五元

謝盛捐銀五元

以上各捐三元

甄石洪羅平劉五榮家李永熾鄭美林洪朋

葉金黎槐何貽亮馬學賢徐德英朱亮

廖羣雷有張淑勤張玉仔卓登

張福有每名二毛九仙

舞士林榮林卓華陳卓華陳有

張福有每名二毛九仙

如蒙各界垂青，請到上列西字門牌

賜來，定必揀選，覩貨從廉，以圖久遠交易

啓者本店專辦祖蘇杭國油糖茶米什貨日用食品京果海味磁器碗碟

膏丹丸散發售茲當新張伊始志存

揚名凡物取潔從廉以圖久遠交易

賜來定必揀選覩貨從廉以圖久遠交易

</

